MaremaTnuko TakmMudeme ,,Kenryp o6e3 rpanuna” 2015.
11 — 12. pa3zpen

3agauu xoju epege 3 iioena

1. Askuna je pohena 1997. roaune, a wena muaha cecrpa Jbyouna 2001, Illra Baxku 3a pasiuky
IBUXOBHX FOJIMHA Y CBAKOM CITy4ajy?

A) mama je og 4 rogune  B) Hajmame je 4 rogute B) rtauno je 4 rogune
I') Beha je om4 roguae ) Huje Mama o1 3 TOIUHE

2. (a—b)° 4 (b—a)® =

A) 0 B) 2(a—b)°
B) 2a° —2b° T) 2a® +2b° M) 2a® + 10a*b + 20a3b? + 20420 + 10ab* + 2b°

3. Konuxo penrema nMa jenaunna 22 = 47119

A) 0 B) GeckoHaYHO MHOT'O B) 2 N1 ) 3

4. [anwuma je HampTaja CTYOMYHHU OUjarpaM KOJUM je IpeAcTaBibe-
Ha KOJMYMHA YeTHPH BpcTe Apseha Koje Cy youeHe y jeHOj IIyMu

TOKOM €KCKyp3Hje Ouojora (BHIETH CITUKY JecHo). JlaHKo je cMa-

Tpao Aa KPYXHM AMjarpaM MHOTO 00Jbe MPHKa3yje OJHOC KOIWYMHE H ’_‘ l
pasmunTux Bpera napBeha. Kako msriiena oaroBapajyhu Kpy»XHU TU- L

jarpam?

LSRN o BN BRI

5. Cabpan je 31 mpuponan 6poj, penom ox 2001 mo 2031, a 3aTuM je qobujenn 30up noaebeH ca 31.
Koju pesynrar je mobujen?

A) 2012  B) 2013  B) 2015 TI) 2016 0 2496

6. Konmuko ox cenehux ¢urypa ce MoxKe HAPTATH JeAHOM HEMPEKUIHOM JIMHIjOM TAaKO JIa C& HUjeAaH
CErMEHT He IpTa JiBa mmyTa?
A

S@cle

AYO B1 B2 I

7. IManmup kBagpaTHOT OOJMKA j€ MpecaBUjeH MO MCIPEKIIAHIM JTUHUjaMa, T
6upajyhu jeqHy TUHH]Y 3a IPYyroM y IPOM3BOJEHOM IOPETKY B cMepy (BHIETH F- :% - +: N D
cmmky). Onm moOujeHor KBaapaTa OJICeUeH je jenan yrao. Hakon Tora mamup il
je pa3BujeH. Konmko je pyna Ha manupy? L

A) 0 B) 1 B) 2 I 4 ) 9
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8. Uamra 3a Bozy je o6nmka 3apyosbeHe kyne (BumeTH ciuky). CIiojbamrmbocT
garre (6e3 oCHOBe) je o6aBHjeHa YKpacHHM namupoM. Koju ob6iamk Mopa na
¥“Ma manup aa Ou MOTIIYHO MPEKPHOo Yamry 6e3 mpexranama?

A) B) w B) I Q 0

9. Tpu momykpyra mmajy IpedyHHKe KOjH Cy jelHAKH Ty)XKMHama CTPaHMLA
IpaBOyIJIOr Tpoyria. Hbuxose mopumne cy X cm?, Y cm? n Z cm?, kao
mTo je mpukaszano Ha ciuiu. Koje ox cnenehux tBphema je CurypHo TaqHo?

A X+Y<Z B VX+VY=VZ B X+Y=Z
IN X2+Y2=22 ) X’+Y%2=2Z

10. Bpoj omTpux yriaoBa y HEKOM KOHBEKCHOM YETBPOPOYTy je . Koje cBe BpemHOCTH MOXKe NMATH
6poj n?

A) 0,1,2  B) 0,1,2,3 B) 0,1,2,3,4 I) 0,1,3 ) 1,2,3

3agauu xoju epege 4 iioena

11. /(2015 + 2015) + (2015 — 2015) + (2015 - 2015) + (2015 : 2015) =
A) V2015  B) 2015  B) 2016 r) 2017 ] 4030

12. Ha xomiko o6macty z-oca ¥ rpadumy dpyukmmja f(z) = 2 — 22 u g(v) = 2% — 1 nene papan?
A7 BS B9 N1 ol
13. Ema xenu a ynuine 1o jegaH 0poj y CBaky KPyT Ha CITUITA TAKO /1a CBAKU

6poj Oynme jemqHak 30upy OpojeBa YIHCAHNX Y IBa lbeMy cycenHa Kpyra. Koju
6poj Ema Tpeba ma ynuiie y mosbe ca 3HAKOM IMUTArba?

A) -5 B) —16 B) -8 I) —3 ) nemoryheje

14. 3a ner pazauuuTHX IPUPOAHMX OpojeBa, a, b, ¢, dueBaxu: c: e =b,a+b=due—d = a. Koju
on 6pojesa a, b, ¢, d u e je najsehu?

A) a B) b B) c I d ) e

15. Teomerpmjcka cpemuHa CKyma O 71 IO3UTUBHUX OpojeBa OehUHUIIEC C€ KAaO0 N-TH KOPEH U3
TIpom3Boaa TUX OpojeBa. ['eomeTpujcka cpemMHa jeTHOT CKyma OO TpW Opoja je 3, a reoMeTpHjcka
CpedHa Ipyror ckyna of Tpu Opoja je 12. Kommka je reoMeTpujcka cpeirHa CKyNa KOjU CaTpyKU CBUX
THX TIIeCT OpojeBa?

A)4 B)6 B)? r)% T 36

16. Ha cimunu cy mpukaszaHa TpW KOHIIEHTpUYHA Kpyra u Ba MelhycoOHO
HOpMaJTHa TIpeyHuKa. AKO TpH oceHueHe (UType MMajy UCTy HOBPIINHY U
AKO TOJIyIIPEUYHUK MAJIOT Kpyra uMa AyXUHY 1, KOJIMKY je MTPOU3BO/I AYKHUHA / \
CBa TpH MOJIYIpEeIHUKA? & ‘/J
3vV3
A) V6  B) 3 B);[ N 2v/2 )6
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17. Tlpomasan ayromobuna je Kynuo aBa ayromobuma. ITpsu ayromobun je mpomao 40% ckymbe
HEro IITO Ia je IIaTho, a aApyru 60% ckyrbe Hero 1mTo ra je miatro. Hosail koju je 10610 3a Ta 1Ba
ayromoOuia 6umo je 3a 54% Behun y omHOCY HA TO KOJIMKO je OH ImIaTHo 3a 06a ayromobmia. Konuku
je oJTHOC IIeHa TI0 KOjiMa je TTpoAaBal] KYIHO IIPBU U IPYTH ayTOMOOM?

A) 10:13  B) 20:27  B) 3:7 N 7:12 ) 2:3

18. Mapko nMa KOLKHMIly Ha YMjuUM cTpaHama cy 6pojeBu 1,2,3,4,5 u 6. Ypou nma KOIKHUILY Ha
YHjUM CTpaHaMa cy OpojeBu 2,2,2,5,5 u 5. Kama Mapko u Ypor 6ariajy xKorkuie mooehyje oHaj
xoMme nagHe Behu O6poj. Axo uM maaHy UcTu 6pojeBu oHma je Hepemeno. Konmka je BepoBaTHoha aa
Vpour nobean?

A 1 E 7 B 5 I 1 11

) 3 ) 13 ) 15 ) 5 N 3

19. ¥V xytuju je 2015 xmukepa. Kimnkepu cy obenexenn 6pojesuma o 1 mo 2015, Kimukepn oOenexeHn
O6pojeBrMa KOjU MMajy MCTH 30up nudapa 060jeHn ¢y UCTOM 00joM, a KIIMKEPH KOjU Cy obelexeHn
OpojeBrMa ca pa3mUuUTUM 30MpoBUMa Iupapa 000jeHn cy pazmnanTuM 6ojama. Komnko pasmmantux
60ja xiIKepa je y KyTuju?

A) 10 B) 27 B) 28 I 29 ) 2015

20. 3a cranmapaHy KOLKHITY BaXkM Aa je 30up OpojeBa TaukHIia Ha CyITIPOTHUM NN
CTpaHaMa jefdHaK 7. J[lBe MAeHTHYHE CTaHNAapAHE KOLKHUIE Cy IMpHKa3aHe o Y P

. [ ] .
Ha couiy. Kommko Tauknna moske OMTH Ha (HEBMAJBUBO]j) CTPAHHM AECHO oo

03HAYeHOj 3HAKOM MTHTama’
A) camo 5 B) camo 2 B) 2wumm 5 I 1umum2wunu 3 umm 5 ) 2 wumu 3 umu 5

3agauu xoju epege 5 iioena

21. Creneha Tabena mpukasyje MHOXeme 6pojeBa ox 1 mo 10.

. 1 2 3 --- 10
11 2 3 - 10

2 4 6 - 20
10|10 20 30 --- 100

Komnku je 36up cBux 100 nmponsBoma y KOMITIETHO] Tabean?

A) 1000  B) 2025  B) 2500 T) 3025 J0) 5500

22. KpuBa Ha CaMuy NpeacTaB/ba CKyIl CBMX Tadaka (Z,Y) y PAaBHM KOj€ 3a70BOJbABAjy j€IHAUMHY
(22 4+ y% — 22)? = 2(2? + y?). Koja on mpasux a, b, ¢, d npencTasiba y-ocy?

A) a B) b B) c I d J) HujeaHa on BUX
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23. Ywurtajyhu cneneha TBphema penoM, Koje je IpBo TauHo TBpheme?

A) B) je rauno B) A)jetauno B) 1) nuje Tauno
I) B)amjetauno M) 1+1=2

24. Komnko mMa MpaBMIITHUX MHOTOYTJIOBA TaKBHX Ja Cy MEpe IbUXOBHX YIIIOBa (y CTENMEHNMa) MpH-
ponHu 6pojeBn?

A) 17  B) 18 B) 22 N 25 J) 60

25. Komuko nMa TponudpeHux TpupoIHUX GpojeBa KOju ¢e MOTY NMPEACTAaBUTH Kao 30UPOBH TAUHO
JIeBeT Pa3TUUNTHX CTeleHa opoja 27

A1 B) 2 B) 3 I 4 ) 5

26. Komnko nma tpoyriosa A BC ko kojux je TABC = 90°, AB = 20 v cBe cTpaHUIIE Cy 1IeT00pojHe
nyxuHe?
Al B2 B3 D4 16

M,

27. V npasoyraounky ABC D, npuka3zaHoM Ha CIIWIH, TayKa
My je cpenurure crpanune C' D, M, je cpemuire ayxu AMy, Ms
je cpenuure ayxu BMs u My je cpepuiure nyxu C'Ms. Onpe-
JUTH omHoc n3Meljy nospumHe yetBopoyria My MoMsMy n
nospiInHe npasoyraouuka ABCD. A

7 3 7 9 1
A 5 b) % B) =5 D =5 A =

M;

28. Ha Tabmm cy HanpTaHW UPBEHHN U TUTABU MPABOYTAOHUIIM. TadHO 7 O TUX IMPaBOYraOHHKA CY
kBagpatu. Bpoj mpBeHMx mpaBOyraonmka je 3a 3 Behm ox Opoja mmaBux kBampata. bpoj mpBenmx
KBaaparta je 3a 2 Behu ox1 Opoja IuraBux nmpaBoyraoHuka. Konmko je miaBrx mpaBoyraoHUKa HAIIPTAHO
Ha Tabmu?

A1 B)3 B)5 I)6 10

29. 96 ocoba je mopehamo y kpyr. OHH ITounmy Aa ToBope OpojeBe 1,2,3 uTA. pemoM Kako Cy
pacniopehenn y kpyry. CBaka oco0a Koja Kaxe rnapan Opoj u3ja3u U3 Kpyra, a mpeocTajIy HaCTaBIbajy
Jla TOBope OpojeBe IMOYEBIN ApYrH Kpyr ox 6poja 97. OHu roBope 6pojeBe Ha 0Baj HAYHMH CBE IOK Y
Kpyry He ocTane camo jeagHa ocoda. Koju 6poj je Ta mpeocraia ocoda pexia y IpBoM Kpyry?

AVl B)17 B)33 TI) 65 ) 95

30. ¥V peun  KANGAROO Bojan u Bojana zamemyjy cnoBa IudpaMa, Tako aa To0ujeHH 0poj
Oyne mespuB ca 11. Paznmuuura crioBa 3aMemyjy pa3IudauTiM IudpaMa, a UCTO CIIOBO UCTOM HU(BPOM
(K # 0). Bojan je no6wo najsehin moryhn 6poj, a Bojana najMamn moryhu 6poj. O6oje cy jemHOo CIIOBO
3aMeHum ucroM mgpoM. Koja je To ndpa?

A) 0 b) 3 B) 4 N 5 A) 6

Bagamu: ,, Kangaroo Meeting 2014”7, Can Xyan, [lopTopuko
Opranm3atop TakmMudema: pymrBo MmateMarnaapa Cpouje
IIpeBon: npod. np Mapuja Crannh

Peuenzent: npod. np 3opan KagenGypr

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs
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